

准大学生专属“变美福利”？背后有风险！

新华社记者 黄筱

“高考生变美套餐”“专属毕业福利，只为青春的你”“准大学生青春无暇方案”……高考结束后，不少医美机构为高中毕业生“量身定制”了变美计划，让青少年心动不已，“考驾照/去旅行/做医美”成了他们追捧的暑期生活“三件套”。

然而，面对纷繁多样的医美项目，家长和准大学生们往往对背后的风脸认识不足。专家提醒，医疗美容都有风险，建议家长和准大学生们理性选择。

准大学生们暑期“扎堆”做医美，学生患者增三成

“我孩子脸上痘痘太多了，有什么项目能治好？”

“我想割双眼皮，不要太假、要自然点。”

暑期一个工作日的上午，记者在浙江省立同德医院整形美容科主任医师钱坚革的门诊中看到，不少学生模样的患者在家长陪同下问诊。“有很多有主见的孩子，自己很明确要做什么医美项目。”钱坚革说。

据医院统计，这几年有个明显趋势：高考结束、暑假开始，整形美容科就会迎来就诊高峰，门诊量增加三成左右，这些增量以高中毕业

生为主；医生们的手术量也随之上升，有医生一天甚至要排六七台整形美容手术。

除了去痣、祛痘等常规问题外，手术治疗腋臭，双眼皮手术，打“瘦脸针”、玻尿酸也是高中毕业生们追捧的热门项目。

高中毕业生们求美热情高，医疗机构的宣传也不遗余力，无论是公立医院，还是民营医美诊所都想要“抓”住这波热潮。

在安徽一家公立医院的微信公众平台上，该院医疗美容科给中高考考生们写了一封信，信中提到“祝贺你们顺利完成人生中重要的中高考！为了助力广大考生以更自信的形象迎接崭新的人生阶段，推出‘专属毕业季焕新优惠活动’……”

记者查阅具体信息看到，中高考考生凭本人准考证或者毕业证即可参加，光子嫩肤、点阵激光、激光点痣等项目均有6到8折不等的优惠，活动时间在8月31日之前。

在社交平台上，“高中毕业生如何微整形”“医美是高考奖励”等话题被广泛讨论。杭州一位高中毕业生家长古女士谈道，她把“瘦脸针”作为“高考奖励”送给女儿，希望在外貌上建立优势，上大学后有利于社交和今后的求职。

有人更自信、也有人留下心理阴影，医美风险需认清

浙江省立同德医院整形美容科近期接诊了一对母子，母亲领着即将步入大学校园的儿子前来做腋臭手术，“之前孩子在学校有心理压力，希望他做好手术更自信，轻装上阵。”

有人因为医美解决了心理、身体问题，更加自信地开启人生下一程，但也有人因为医美留下了心理阴影。

一位三甲医院的皮肤科医生分享了她曾经接诊的一名高中毕业生，小姑娘从初中开始就对脸上的雀斑很自卑，高中住校后在手机上查到一家生活美容机构，可以用超低价做激光祛斑，攒了几个月零花钱，高考一结束就约着室友、背着家长偷偷去做了。

“结果机构和操作人员都没有资质，属于违法违规开展医美，小姑娘不仅雀斑没去掉，还导致大面积返黑，出现心理问题，最近在妈妈的陪伴下在公立医院治疗补救。”该皮肤科医生说。

爱美之心人皆有之，准大学生们对美丽的追求无可厚非，但专家提醒在看到“光鲜亮丽”的成果前，也要认清医美的风险。

钱坚革表示，一些整形美容项目并不适合高中毕业生，做双眼皮手术、打“瘦脸针”，效果也因人而异。以双眼皮手术为例，需要现场面诊评估，挑选适合的病人。除非是有较明显外貌缺陷、不得不通过医美整形方式改善的，对未成年人一般会进行劝退。

“出于对手术安全以及身体伤害程度的考虑，割开式双眼皮、隆鼻等创伤较大的整容手术都不建议18岁以下的青少年做。”钱坚革说。

记者在采访中了解到，很多青少年对医疗美容存在误区，认为动刀的医美手术才有风险，而不用手术的“微整形”“轻医美”很安全。

中国医学科学院整形外科医院主任医师王永前表示，“微整形”没有风险这个说法是错误的。他举例提到，激光、射频、等离子等光电治疗的手段，短期并发症就包括皮肤红斑、结痂、灼伤感、局部的肿胀等，这些一般会在短期内逐步消失，但是仍然可能会留有长期的色素沉着、瘢痕、荨麻疹、接触性皮炎等情况。

专家提醒，合理引导青少年变美需求

多位整形外科临床医生表示，

对于大多数刚参加完高考的学生而言，青春之美无需太多“修整”，也不宜过早“修整”。

专家分析，暑期里出现的高中毕业生“医美热”，与铺天盖地的整形美容广告、社交媒体上的案例分享“种草”有关。但网络信息鱼龙混杂，真实性难以保证，一些医美机构不仅夸大宣传效果，甚至喊出“变美要趁早”的口号，引导未成年人盲目跟风。

王永前在近日召开的国家卫生健康委新闻发布会上明确指出，不建议未成年人接受医美手术。

“未成年人的生理状态还没有发育成熟，审美观也在形成的阶段，会随着年龄的增长和社会环境的变化而变化，容易受到外界宣传的影响，去盲目地追求不切实际的美容效果。”王永前说，家长要对未成年人进行教育引导，帮助建立正确的审美观，形成健康自然的审美追求，避免“外貌焦虑”。

无论是家长，还是青少年本人，都应充分了解医疗美容项目的风险和实际的效果，前往有资质的医疗机构、使用正规的产品和器械。

（据新华社杭州7月18日电）

特朗普称将就“假新闻”起诉《华尔街日报》

据新华社华盛顿7月17日电 美国总统特朗普17日再次否认他与爱泼斯坦案有关联，就美国《华尔街日报》“特朗普致爱泼斯坦信件”报道表示，这是“假新闻”，信件系伪造，他将起诉这家“令人作呕的肮脏小报”。

特朗普在社交媒体上发表长帖写道，他和白宫发言人曾直接告知《华尔街日报》主编埃玛·塔克，所谓“特朗普致爱泼斯坦信件”纯属伪造，但塔克对此充耳不闻。《华尔街日报》仍坚持发表这篇虚假、恶意且构成诽谤的报道，特朗普总统即将对《华尔街日报》、新闻集团及《纽约时报》提起诉讼。”

《华尔街日报》是新闻集团旗下报纸，该集团由鲁伯特·默多克掌管。特朗普在帖文中称，他也曾就此事直接警告默多克。“默多克先生当时称他会处理此事，但他显然无权这样做。”

特朗普还称，《华尔街日报》刊载此类“诽谤性谎言”，表明其已沦为“令人作呕的肮脏小报”。若爱泼斯坦案与他有关联，民主党人早就会曝光相关证据，“这些信息肯定不会尘封在档案里”，“这是假新闻的又一案例”。

《华尔街日报》报道称，2003年，爱泼斯坦50岁生日时，收到的贺信中有一封带有特朗普签名。

中东11国联合声明 反对外国干涉叙利亚事务

据新华社安曼7月17日电（记者 何奕萍）约旦外交部17日发表声明说，约旦、阿联酋等11个中东国家当天发表联合声明，支持叙利亚安全、统一、稳定和主权，反对外国干涉叙利亚事务。

声明说，约旦、阿联酋、巴林、土耳其、沙特阿拉伯、伊拉克、阿曼、卡塔尔、科威特、黎巴嫩、埃及等国外长过去两天里就叙利亚局势密集磋商，统一立场。

各国外长一致强调，支持叙利亚安全、统一、稳定和主权，反对任何外国干涉叙利亚事务；欢迎就结束叙苏韦达省危机达成的协议，强调必须执行协议以保护叙利亚的统一和公民安全；支持在苏韦达省及整个叙利亚建立安全、国家主权和法治的努力，反对暴力、宗派主义、挑起不和与煽动仇恨。

各国外长谴责以色列袭击叙利亚，认为这公然违反国际法、是对叙利亚主权的公然侵犯，破坏叙利亚安全、稳定、领土完整和公民安全。他们呼吁国际社会支持叙利亚重建进程，呼吁联合国安理会担负起责任确保以色列全面撤出叙利亚，停止以色列所有针对叙利亚的敌对行动及干涉，执行安理会第2766号决议及叙以1974年签订、在戈兰高地设立缓冲区的《部队脱离接触协议》。

去年12月叙利亚政局剧变后，以色列以“自卫”为由，趁机出兵占领戈兰高地缓冲区及毗邻地区，寻求与占苏韦达省人口多数的德鲁兹人合作，在叙南部建立所谓“防御区”，并公开要求苏韦达等叙南部三省“彻底非军事化”。

法国结束在塞内加尔军事常驻



7月17日，在塞内加尔首都达喀尔西部的盖莱营，塞内加尔武装部队参谋长姆巴耶·西塞（前排右）与法国驻非洲部队指挥官帕斯卡尔·扬尼（前排左）在移交仪式上。

法国军方17日在塞内加尔首都达喀尔举行仪式，将其在该国的最后一座军事基地盖莱营正式移交塞方。这标志着法国结束在该国的军事常驻。

新华社发

漳汕高铁项目迎新进展

这是漳江湾跨海特大桥施工现场（7月16日摄，无人机照片）。

7月18日，新建漳汕高铁全线控制性工程漳江湾跨海特大桥主栈桥完工，为后续海上各工作面施工奠定基础。漳汕高铁漳江湾跨海特大桥桥梁全长5.8公里，海域部分桥梁长5公里。目前，大桥主体结构施工正在有序推进。

新华社记者 魏培全摄



抗日英雄包森：千里击强虏 剑吼长城东

新华社记者 李浩

“使你们老人家为我牵心，这是我的不孝处，望你们老人家饶恕这次。”

“老实来说，我对我的志愿，情愿拿性命来卫护她。”

在位于陕西省蒲城县的包森故居，一封给父母的家书静静陈列，满纸流淌着包森忠孝难全的家国情怀，令参观者驻足动容。

电影《剑吼长城东》中今日寇闻风丧胆的鲍真，其艺术形象的原型，正是冀东抗日根据地的主要缔造者之一、八路军冀东军分区副司令员兼十三团团长包森，一位威震敌胆的抗日英雄。

包森，原名赵宝森，又名赵寒，1911年7月生于陕西省蒲城县一个贫苦农民家庭，1932年加入中国共产党。他从青少年时期就积极参

加反帝反封建活动，多次被捕仍矢志不渝。

1937年3月，包森被派往中国抗日军政大学学习。七七事变后，他从延安随八路军奔赴华北抗日前线，在晋察冀抗日根据地辗转作战，后任33大队总支部书记。1938年6月率40多人在河北兴隆一带开辟抗日游击区。任职期间，包森率部英勇作战，历经大小战斗数十次，歼灭日、伪军数百人，缴获枪支数百支。1939年4月下旬，包森指挥部下巧妙地捉住日本宪兵大佐赤本，一时震动日本朝野。同年秋，包森被任命为冀东军分区副司令员。

包森智勇双全，屡创奇功。1940年7月，包森率部设伏蔚县白草洼，与日军激战14个小时，全歼日军骑兵精锐关东军武岛骑兵中队，开冀

东整连全歼日军战斗的先河。

不幸胸部中弹牺牲，时年31岁。

“从小就听长辈讲三爷爷抗日的故事，他在烽火连天的岁月，义无反顾投身到革命事业中，转战长城内外，跃马燕赵大地，点燃抗战烽烟，痛击日伪军，为民族解放事业作出了杰出贡献。”包森的侄孙赵珂说。

彼时，包森的大名在冀东一带妇孺皆知，人们亲切地称他“包队长”“包司令”“包团长”。而敌人则把他视为克星，伪军们口角，常以“出门打仗碰上老包”为咒。

包森上百次出没在与日、伪军

短兵相接的战斗厮杀中，不止一次

负伤，但他早将生死置之度外，每

次都坚守在战斗指挥的最前沿。

1942年2月17日，包森率部在河北

遵化与日、伪军遭遇，指挥战斗中

缅怀中将他的精神薪火相传，河北石家庄华北军区烈士陵园、天津盘山烈士陵园、北京平西烈士陵园等地，建立了包森烈士纪念碑。

物换星移，精神不改。赵珂依然记得第一次前往天津盘山烈士陵园为三爷爷扫墓时看到的景象：包森墓旁的青松翠柏上系着一条条鲜艳的红领巾，陵园工作人员说，那是学生们瞻仰后自发系在这里的。

一年年过去，红领巾越系越多，远远看去，红艳艳一片。“那片跃动的红色，恰似英烈精神的星火相传。”赵珂说。

在包森战斗过的地方，人们在

（新华社西安7月18日电）

铭记历史 缅怀先烈

近三十支中美合唱团参加“鼓岭缘”合唱周

（上接1版）

勃拉姆斯《D大调第二交响曲》《踏雪寻梅》……14日，中美双方带来的曲目在中国交响乐团轮番响起。

聆听中国交响乐团合唱团演唱的美国民歌《谢南多厄河》后，犹他谷大学合唱团指挥柯立德博士带领成员献唱由他编曲的中国民歌《茉莉花》。

“我第一次听到《茉莉花》还是小时候在加州。”柯立德用娴熟的中文说。2013年，他第一次带领犹他谷大学合唱团来中国巡演，表演的就是《茉莉花》和《太湖船》。

“当时在西方基本上找不到《茉莉花》已出版的编曲，我就自己来编。”柯立德说，他想创造出一种两种文化的连接，能同时打动中国人和西方人。

犹他谷大学合唱团成员塔尔梅

奇·里克斯说：“《茉莉花》是中国人民的歌，能为你们表演很有意义。”

音乐，共同的语言——

“歌唱，表达出我在向你袒露心声，在给予真诚、真实和真挚的东西。”合唱周开幕式后，美国青年歌剧演员卡拉·卡纳莱斯说。

从福州到北京，中美青少年们正

是以歌声和真诚，达成声与声的共

振、心与心的共鸣。

福州三坊七巷街头的爱情树下，杨百翰大学女子合唱团带来歌曲《信赖我》快闪演出，引发游人驻足欢呼。

合唱团成员艾莉莎·索伦森说，看到路人惊喜的表情，让她幸福倍增。

福建大剧院演出彩排现场，杨百翰大学精选合唱团音乐指导布伦特·威尔说，这次他们既带来了代表美国的《手持百合花》，也有寓意每个人都

能参与不同文化的《图塔拉纳》。

北京中山公园音乐堂演出后，贵州省黎平县侗族大歌合唱团成员吴疆这样讲述《天地人间充满爱》中蕴含的情感：“用歌声传达‘天下一家’，表达和平的愿望。”

16日晚，北京，中央歌剧院金碧辉煌的穹顶之下，中美青少年们摇动手中的橄榄枝，从《天下一家》《和平颂》，到《我和你》《友谊地久天长》……伴着观众席的欢呼与掌声，合唱周闭幕演出的氛围被推至高潮。

演出后，河北正定中学合唱团的魏子轩和艾奥瓦州“和谐之桥”合唱团成员赛琳娜·克拉克忙着互换微信、拍照留念。短短几天的排练，已让他们彼此熟悉、建立默契。

“友谊长存。”魏子轩将这句话写在朋友圈。

（新华社北京7月18日电）

公示

瑞璟轩项目位于仓山区金塘路与金榕北路交叉口南侧，建设单位为福州建总地产有限公司，已核发《建设工程规划许可证》，现建设单位申请在符合规划条件的前提下，调整地块车行出入口位置及宽度，绿地、停车布局相应调整，调整局部风雨连廊轮廓，总建筑面积调整为5084.38平方米，建筑占地面积调整为4067.63平方米，具体详见附图。

附注：

1.附图仅为示意图，以最后审批为准。

2.书面反馈意见（申请）发表时间或邮截日不应超过公示期的最后一天24:00，逾期视为无效意见（申请）。

3.书面意见（申请